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METODOLOGIA

Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Município de Guarujá/SP.

Período de aplicação:
De 25 a 28 de junho de 2024.

Público alvo:
Moradores-eleitores da cidade de Guarujá, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo não probabilístico, por cotas. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em diferentes
pontos de uxo de Guarujá, denidos no plano amostral, com proporções - em relação ao universo (eleitorado do município de Guarujá
- TSE/MAR - 2024) - para região de moradia, sexo e faixa etária e aproximações para escolaridade e renda familiar, aplicando-se fator de 
ponderação ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
1.060 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 6 questões no total, sendo 4 delas fechadas e duas abertas, elaboradas a m 
de responder ao problema de pesquisa.
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METODOLOGIA

Equipe de entrevistadores:
Composta por 11 entrevistadores e três supervisores de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de confiança: 
Dois e meio pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, 
ou seja, a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos 
sob as  mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no CONRE:
A Badra Comunicação está registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, São Paulo, sob o número J3238.

Registro no Tribunal Superior Eleitoral:
PesqEle/TSE: SP-08656/2024
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
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SP - 08656/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Feminino 56,6% 100,0% 0,0% 54,7% 54,8% 55,4% 61,4% 55,4% 65,0% 66,6% 46,7% 56,7% 56,0% 53,8% 59,9% 55,9%

Masculino 43,4% 0,0% 100,0% 45,3% 45,2% 44,6% 38,6% 44,6% 35,0% 33,4% 53,3% 43,3% 44,0% 46,2% 40,1% 44,1%

Base 1064 562 502 132 432 281 219 936 128 287 750 972 92 371 391 302

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

16 a 24 11,4% 11,1% 11,9% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,1% 6,5% 9,6% 13,9% 11,8% 7,7% 8,7% 11,3% 15,1%

25 a 44 37,5% 36,3% 39,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 37,3% 38,7% 30,3% 44,8% 37,9% 33,0% 31,8% 38,4% 43,5%

45 a 59 26,1% 25,6% 26,9% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 26,3% 24,7% 25,5% 26,4% 26,5% 22,3% 29,7% 27,2% 20,1%

60 ou + 24,9% 27,1% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 24,2% 30,2% 34,5% 14,9% 23,9% 37,0% 29,9% 23,0% 21,3%

Base 1064 562 502 132 432 281 219 936 128 287 750 972 92 371 391 302

Religião

FAIXA ETÁRIA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

GÊNERO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Analfabeto 0,9% 0,8% 1,1% 0,0% 0,4% 0,3% 2,9% 1,1% 0,0% 1,6% 0,3% 1,0% 0,0% 1,1% 0,0% 2,0%

Fundamental 15,4% 15,9% 14,7% 8,2% 8,5% 17,2% 27,0% 17,5% 0,0% 19,0% 11,7% 16,7% 0,0% 17,8% 15,1% 12,7%

Médio 71,5% 69,3% 74,4% 84,9% 78,6% 71,0% 55,3% 81,4% 0,0% 66,6% 76,8% 75,0% 31,3% 69,1% 76,4% 68,3%

Superior 11,7% 13,3% 9,6% 6,1% 12,4% 10,7% 14,2% 0,0% 96,3% 12,1% 11,2% 6,9% 66,3% 11,2% 8,5% 16,6%

Pós-graduado 0,5% 0,6% 0,2% 0,8% 0,1% 0,7% 0,5% 0,0% 3,7% 0,7% 0,1% 0,3% 2,4% 0,8% 0,1% 0,5%

Base 1064 562 502 132 432 281 219 936 128 287 750 972 92 371 391 302

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Até R$ 2,8 mil 53,6% 59,7% 45,6% 60,9% 55,9% 49,6% 51,0% 58,5% 18,0% 70,7% 37,6% 58,3% 0,0% 53,2% 56,6% 50,2%

+ de R$ 2,8 mil a 7 mil 38,4% 32,4% 46,2% 33,7% 37,0% 43,6% 37,1% 38,6% 36,6% 23,2% 53,7% 41,7% 0,0% 37,5% 39,2% 38,4%

+ de R$ 7 mil a 14 mil 6,4% 5,9% 7,1% 5,4% 5,4% 5,0% 9,9% 2,9% 32,1% 4,7% 7,3% 0,0% 80,0% 8,3% 3,5% 7,8%

+ de R$ 14 mil 1,6% 2,1% 1,0% 0,0% 1,7% 1,8% 2,0% 0,0% 13,2% 1,4% 1,3% 0,0% 20,0% 1,0% 0,7% 3,6%

Base 1064 562 502 132 432 281 219 936 128 287 750 972 92 371 391 302

Religião

RENDA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

ESCOLARIDADE

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024

Registro PesqEle
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Evangélica 36,6% 38,7% 33,9% 36,3% 37,6% 38,1% 33,7% 38,1% 25,8% 36,4% 37,4% 38,1% 19,3% 0,0% 100,0% 0,0%

Católica 35,5% 33,7% 37,8% 26,9% 30,1% 40,4% 42,5% 35,6% 35,1% 37,0% 33,9% 35,0% 41,1% 100,0% 0,0% 0,0%

Outras 13,6% 11,0% 17,0% 26,0% 13,7% 11,4% 10,0% 14,7% 5,5% 12,2% 15,6% 14,2% 7,2% 0,0% 0,0% 48,8%

Espírita 7,3% 8,5% 5,7% 4,0% 8,6% 6,9% 7,3% 5,9% 17,4% 7,5% 6,5% 6,2% 19,7% 0,0% 0,0% 26,2%

Umbanda / Candomblé 3,9% 4,7% 2,8% 3,3% 6,3% 1,9% 2,7% 3,2% 9,1% 3,7% 3,9% 3,7% 5,9% 0,0% 0,0% 14,0%

Sem religião 2,9% 3,3% 2,3% 3,4% 3,5% 1,3% 3,3% 2,3% 7,0% 2,9% 2,5% 2,5% 6,8% 0,0% 0,0% 10,2%

Não declarou 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,0% 0,6% 0,2% 0,0% 0,3% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8%

Base 1064 562 502 132 432 281 219 936 128 287 750 972 92 371 391 302

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

População não ocupada 49,1% 57,8% 37,8% 41,4% 39,7% 48,0% 68,0% 48,7% 51,7% 100,0% 0,0% 50,1% 37,3% 51,2% 48,8% 46,9%

População ocupada 48,4% 39,9% 59,5% 58,6% 57,8% 48,9% 29,0% 48,9% 44,7% 0,0% 100,0% 48,0% 52,3% 46,2% 49,5% 49,7%

Recusa 2,5% 2,4% 2,7% 0,0% 2,5% 3,1% 3,1% 2,4% 3,6% 0,0% 0,0% 1,8% 10,4% 2,6% 1,7% 3,4%

Base 1064 562 502 132 432 281 219 936 128 287 750 972 92 371 391 302

Religião

OCUPAÇÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

RELIGIÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PONTOS DE FLUXO
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
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Zona 212º Zona 310º

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

Rua Washington Av. Oswalso Cruz

Av. Puglisi Rua Aris�des Rodrigues Castro

Praça da Matriz Rua Dona Joana de Menezes Faro

Rua Montenegro Via Santos Dumont

Rua Benjamin Constant Av. Guarujá

Av. Marechal Deodoro da Fonseca Rua Salvador Francisco Desidério

Rua Mario Ribeiro Rua Plínio Mar�ns de Lima 

Rua Buenos Aires Rua Epitácio Pessoa

Av. Leomil Rua Santa Isabel

Rua Quin�no Bocaiuva Rua Praça "B"

Rua Santo Amaro Rua Veronica Rosa de Lima

Rua Humberto Rebizzi Rua João Cruz

Rua Mário das Graças Toledo Av. São João

Av. Arthur da Costa Filho Rua Independência

Av. Deputado Emílio Carlos Rua Onze de Maio

Rua Raul Ricardo Barros Rua Santa terezinha

Rua São José

Rua São Jorge

Rua João Couto Lemos

Rua Barão do Rio Branco

Rua Gaspar da Silva

Guarujá  25 a 28/06/2024

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA



RESULTADOS

GUARUJÁ
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Farid Madi

Raphael Vitiello

Marcelo Pepe da City

16,0%

4,1%

1,2%

Porcentagem

Naldo Perequê 0,7%

Adilson de Jesus 0,6%

Espontânea

INTENÇÃO DE VOTO

*Foram citados ainda, mas sem alcançar
0,5% das citações, em ordem decrescente:
Coronel Rogério, Edílson Dias, Sidney Aranha,
Mauricinho, Nicolaci, Marcelo Amado, Sérgio Santa Cruz,
Válter Suman e Luciano Todi.

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

Toninho Salgado

Thaís Margarido

Claudio Fernando

1,1%

1,0%

0,7%

PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
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Total

FARID MADI 16,0%

RAPHAEL VITIELLO 4,1%

MARCELO PEPE DA CITY 1,2%

TONINHO SALGADO 1,1%

THAÍS MARGARIDO 1,0%

CLÁUDIO FERNANDO 0,7%

NALDO PEREQUÊ 0,7%

ADILSON DE JESUS 0,6%

MARCELO MARIANO 0,5%

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Marcelo Mariano 0,5%

4,8%

Não sei dizer 67,7%

Nulo / Branco / Nenhum

170

44

13

Nominal

7

6

12

11

7

5

51

720



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
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Total

FARID MADI 16,0%

RAPHAEL VITIELLO 4,1%

MARCELO PEPE DA CITY 1,2%

TONINHO SALGADO 1,1%

THAÍS MARGARIDO 1,0%

CLÁUDIO FERNANDO 0,7%

NALDO PEREQUÊ 0,7%

ADILSON DE JESUS 0,6%

MARCELO MARIANO 0,5%

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

FARID MADI 16,0% 13,8% 18,9% 10,7% 12,7% 21,1% 18,0% 16,1% 15,4% 17,1% 15,5% 16,9% 5,8% 17,4% 16,3% 13,8%

RAPHAEL VITIELLO 4,1% 4,5% 3,5% 2,7% 4,5% 4,2% 4,0% 3,7% 6,5% 4,6% 3,6% 3,6% 9,9% 6,4% 2,4% 3,3%

MARCELO PEPE DA CITY 1,2% 1,3% 1,1% 0,6% 1,9% 0,2% 1,6% 1,4% 0,0% 1,1% 1,5% 1,3% 0,0% 0,6% 1,4% 1,8%

TONINHO SALGADO 1,1% 1,0% 1,1% 0,0% 1,2% 0,8% 1,6% 1,0% 1,7% 1,4% 0,8% 1,0% 1,8% 0,8% 2,1% 0,0%

THAÍS MARGARIDO 1,0% 0,6% 1,6% 2,4% 1,6% 0,0% 0,6% 1,0% 1,1% 1,3% 0,8% 0,9% 1,7% 0,2% 2,6% 0,0%

CLÁUDIO FERNANDO 0,7% 0,8% 0,7% 0,0% 0,3% 1,6% 0,8% 0,6% 1,6% 1,1% 0,3% 0,7% 0,9% 0,7% 0,9% 0,6%

NALDO PEREQUÊ 0,7% 0,7% 0,8% 0,6% 1,4% 0,3% 0,3% 0,8% 0,0% 0,8% 0,7% 0,8% 0,0% 0,7% 0,9% 0,5%

ADILSON DE JESUS 0,6% 0,8% 0,5% 0,0% 0,5% 1,7% 0,0% 0,5% 1,9% 1,1% 0,2% 0,7% 0,0% 0,4% 0,6% 0,9%

MARCELO MARIANO 0,5% 0,7% 0,2% 0,0% 1,0% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,8% 0,1% 0,5% 0,0% 0,0% 1,1% 0,2%

CORONEL ROGÉRIO 0,3% 0,1% 0,6% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0% 0,4% 0,0% 0,3% 0,4% 0,4% 0,0% 0,4% 0,6% 0,0%

EDILSON DIAS 0,3% 0,1% 0,5% 0,0% 0,2% 0,3% 0,6% 0,3% 0,0% 0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 0,4% 0,4% 0,0%

SIDNEY ARANHA 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

MAURICINHO 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

NICOLACI 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

MARCELO AMADO 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

Religião

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
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Total

FARID MADI 16,0%

RAPHAEL VITIELLO 4,1%

MARCELO PEPE DA CITY 1,2%

TONINHO SALGADO 1,1%

THAÍS MARGARIDO 1,0%

CLÁUDIO FERNANDO 0,7%

NALDO PEREQUÊ 0,7%

ADILSON DE JESUS 0,6%

MARCELO MARIANO 0,5%

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

SERGIO SANTA CRUZ 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

VALTER SUMAN 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

LUCIANO TODI 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

Nenhum/ Nulo/ Branco 4,8% 5,3% 4,1% 2,3% 4,5% 4,9% 6,3% 5,0% 3,2% 3,6% 6,0% 4,8% 4,9% 4,5% 4,8% 5,1%

Não sei dizer 67,7% 69,4% 65,4% 80,6% 68,3% 63,2% 65,6% 67,8% 66,9% 65,7% 68,8% 67,1% 75,1% 67,2% 64,1% 73,1%

Base 1064 562 502 132 432 281 219 936 128 287 750 972 92 371 391 302

Religião

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024

Registro PesqEle
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Total

FARID MADI 16,0%

RAPHAEL VITIELLO 4,1%

MARCELO PEPE DA CITY 1,2%

TONINHO SALGADO 1,1%

THAÍS MARGARIDO 1,0%

CLÁUDIO FERNANDO 0,7%

NALDO PEREQUÊ 0,7%

ADILSON DE JESUS 0,6%

MARCELO MARIANO 0,5%

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

ZE 212 Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

FARID MADI 12,9% 12,3% 13,6% 12,8% 10,2% 17,3% 12,2% 12,8% 13,2% 13,3% 13,6% 14,0% 4,2% 15,1% 12,5% 10,4%

RAPHAEL VITIELLO 3,6% 3,7% 3,5% 1,0% 3,4% 4,9% 3,7% 3,2% 6,0% 3,2% 4,1% 3,3% 6,5% 6,6% 1,1% 2,4%

MARCELO PEPE DA CITY 1,4% 1,4% 1,5% 1,2% 3,0% 0,4% 0,4% 1,7% 0,0% 0,7% 2,3% 1,6% 0,0% 0,0% 2,0% 2,7%

TONINHO SALGADO 1,3% 1,6% 0,9% 0,0% 1,3% 0,9% 2,3% 1,2% 1,8% 1,9% 0,7% 1,2% 2,3% 0,6% 3,5% 0,0%

CLAUDIO FERNANDO 1,2% 1,4% 1,0% 0,0% 0,3% 2,9% 1,3% 1,0% 2,5% 1,9% 0,2% 1,4% 0,0% 1,2% 2,0% 0,5%

ADILSON DE JESUS 1,0% 1,2% 0,6% 0,0% 0,7% 2,7% 0,0% 0,7% 2,5% 1,9% 0,0% 1,1% 0,0% 0,7% 1,2% 1,2%

NALDO PEREQUÊ 0,9% 0,6% 1,2% 1,2% 1,7% 0,5% 0,0% 1,0% 0,0% 0,7% 1,1% 1,0% 0,0% 0,3% 2,0% 0,4%

MARCELO MARIANO 0,8% 1,2% 0,3% 0,0% 2,0% 0,0% 0,5% 1,0% 0,0% 1,4% 0,3% 0,9% 0,0% 0,0% 2,3% 0,4%

EDILSON DIAS 0,4% 0,2% 0,6% 0,0% 0,3% 0,0% 1,0% 0,4% 0,0% 0,5% 0,2% 0,4% 0,0% 0,7% 0,4% 0,0%

CORONEL ROGÉRIO 0,4% 0,2% 0,6% 0,0% 0,3% 1,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,5% 0,2% 0,4% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0%

SIDNEY ARANHA 0,4% 0,6% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,7% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2%

THAÍS MARGARIDO 0,3% 0,0% 0,6% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0%

MARCELO AMADO 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0%

SERGIO SANTA CRUZ 0,3% 0,0% 0,6% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,3% 0,4% 0,0%

VALTER SUMAN 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0%

Renda Religião

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024

Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total

FARID MADI 16,0%

RAPHAEL VITIELLO 4,1%

MARCELO PEPE DA CITY 1,2%

TONINHO SALGADO 1,1%

THAÍS MARGARIDO 1,0%

CLÁUDIO FERNANDO 0,7%

NALDO PEREQUÊ 0,7%

ADILSON DE JESUS 0,6%

MARCELO MARIANO 0,5%

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

ZE 212 Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

LUCIANO TODI 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

NICOLACI 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

Nenhum/ Nulo/ Branco 5,8% 6,8% 4,4% 2,3% 4,5% 7,1% 7,6% 6,1% 4,1% 5,3% 6,8% 5,8% 5,3% 5,2% 7,8% 4,6%

Não sei dizer 68,9% 68,4% 69,4% 79,2% 69,7% 62,4% 70,1% 69,1% 67,5% 66,8% 69,1% 67,3% 81,6% 68,8% 61,6% 76,2%

Base 575 304 271 71 230 153 121 495 80 159 392 509 66 219 178 178

Renda Religião

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024

Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total

FARID MADI 16,0%

RAPHAEL VITIELLO 4,1%

MARCELO PEPE DA CITY 1,2%

TONINHO SALGADO 1,1%

THAÍS MARGARIDO 1,0%

CLÁUDIO FERNANDO 0,7%

NALDO PEREQUÊ 0,7%

ADILSON DE JESUS 0,6%

MARCELO MARIANO 0,5%

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

ZE 310 Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

FARID MADI 19,7% 15,5% 25,1% 8,3% 15,5% 25,9% 26,0% 19,7% 19,5% 21,7% 17,6% 20,1% 10,6% 20,8% 19,5% 18,8%

RAPHAEL VITIELLO 4,6% 5,4% 3,5% 4,6% 5,6% 3,3% 4,3% 4,3% 7,4% 6,3% 3,0% 3,9% 20,3% 6,1% 3,6% 4,6%

THAÍS MARGARIDO 1,9% 1,2% 2,8% 2,5% 3,3% 0,0% 1,4% 1,8% 3,2% 2,2% 1,7% 1,7% 7,0% 0,4% 4,1% 0,0%

MARCELO PEPE DA CITY 1,0% 1,2% 0,7% 0,0% 0,7% 0,0% 3,2% 1,1% 0,0% 1,5% 0,5% 1,0% 0,0% 1,4% 1,0% 0,5%

TONINHO SALGADO 0,7% 0,2% 1,4% 0,0% 1,2% 0,6% 0,6% 0,7% 1,6% 0,6% 0,9% 0,8% 0,0% 1,0% 1,0% 0,0%

NALDO PEREQUÊ 0,6% 0,8% 0,4% 0,0% 1,1% 0,0% 0,7% 0,6% 0,0% 0,9% 0,3% 0,6% 0,0% 1,4% 0,0% 0,6%

MAURICINHO 0,4% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 0,0% 0,5% 0,0% 0,9% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0%

CORONEL ROGÉRIO 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,4% 0,6% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,6% 0,3% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0%

NICOLACI 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

ADILSON DE JESUS 0,2% 0,2% 0,4% 0,0% 0,2% 0,6% 0,0% 0,2% 0,9% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,2% 0,6%

EDILSON DIAS 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

CLAUDIO FERNANDO 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 3,5% 0,0% 0,0% 0,6%

Nenhum/ Nulo/ Branco 3,6% 3,6% 3,6% 2,4% 4,5% 2,1% 4,4% 3,8% 1,6% 1,5% 5,2% 3,6% 3,5% 3,6% 2,3% 5,8%

Não sei dizer 66,3% 70,7% 60,7% 82,2% 66,8% 64,1% 59,4% 66,3% 65,9% 64,3% 68,5% 66,8% 55,1% 64,8% 66,1% 68,4%

Base 489 258 231 61 202 128 98 441 48 128 358 463 26 152 213 124

1. Intenção de voto para Prefeito  - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



INTENÇÃO DE VOTO

Branco/Nulo/Ninguém Não sei dizer2,8% 5,8%

Estimulada - Cenário 1

Total

Farid Madi 42,3%

Raphael Vitiello 17,5%

Marcelo Pepe da City 9,0%

Thaís Margarido 3,4%

Toninho Salgado 3,3%

Claudio Fernando 3,1%

Naldo Perequê 2,7%

Edilson Dias 2,3%

Marcelo Mariano 2,3%

Coronel Rogério 2,0%

Nicolaci 2,0%

Adilson de Jesus 1,6%

Ninguém/Nulo/Branco 2,8%

Não sei dizer 5,8%

Base 1064

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Estimulado

PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Farid
Madi

42,3%

Raphael
Vitiello

17,5%

Toninho
Salgado

9,0%

3,4%

NicolaciEdilson
Dias

Marcelo
Pepe

3,1%

Coronel
Rogério

2,7% 2,3%

Thaís
Margarido

Marcelo
Mariano

2,3%

Claudio
Fernando

2,0% 2,0%3,3%

Naldo
Perequê

Adilson
de Jesus

1,6%

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



INTENÇÃO DE VOTO Total

Farid Madi 42,3%

Raphael Vitiello 17,5%

Marcelo Pepe da City 9,0%

Thaís Margarido 3,4%

Toninho Salgado 3,3%

Claudio Fernando 3,1%

Naldo Perequê 2,7%

Edilson Dias 2,3%

Marcelo Mariano 2,3%

Coronel Rogério 2,0%

Nicolaci 2,0%

Adilson de Jesus 1,6%

Ninguém/Nulo/Branco 2,8%

Não sei dizer 5,8%

Base 1064

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Estimulado

PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi 42,3% 40,3% 45,0% 40,8% 37,9% 48,0% 43,8% 43,8% 31,9% 41,0% 43,8% 43,3% 31,8% 48,5% 39,3% 38,4%

Raphael Vi�ello 17,5% 19,4% 15,1% 15,1% 19,7% 16,1% 17,0% 17,0% 21,4% 16,1% 19,1% 16,4% 31,0% 17,4% 18,5% 16,4%

Marcelo Pepe da City 9,0% 10,5% 7,1% 12,5% 7,3% 7,1% 12,0% 9,7% 4,3% 12,4% 5,9% 9,5% 3,2% 7,0% 9,9% 10,4%

Thaís Margarido 3,4% 2,8% 4,0% 5,8% 4,1% 1,8% 2,7% 3,0% 5,9% 3,3% 3,6% 3,4% 2,5% 1,7% 4,3% 4,2%

Toninho Salgado 3,3% 3,5% 2,9% 5,6% 3,3% 1,8% 3,7% 3,1% 4,4% 3,9% 2,8% 3,1% 5,0% 4,0% 2,1% 3,9%

Claudio Fernando 3,1% 3,1% 3,2% 2,8% 2,7% 3,2% 3,8% 2,8% 5,8% 2,9% 3,0% 3,3% 1,6% 1,8% 3,7% 4,1%

Naldo Perequê 2,7% 2,3% 3,3% 3,1% 2,4% 2,3% 3,5% 2,8% 2,4% 3,3% 2,3% 2,8% 2,6% 3,4% 2,7% 2,0%

Edilson Dias 2,3% 2,1% 2,4% 0,0% 3,4% 2,9% 1,0% 2,1% 3,2% 2,6% 1,8% 2,3% 2,1% 1,3% 2,5% 3,2%

Marcelo Mariano 2,3% 2,6% 1,8% 0,0% 3,6% 1,5% 2,0% 2,4% 1,5% 3,1% 1,3% 2,3% 2,3% 2,3% 2,5% 1,9%

Coronel Rogério 2,0% 1,5% 2,6% 1,1% 2,5% 2,6% 1,0% 2,0% 1,6% 1,6% 2,0% 2,0% 1,2% 2,3% 3,0% 0,2%

Nicolaci 2,0% 2,1% 1,8% 0,6% 1,8% 1,5% 3,4% 1,8% 2,7% 2,1% 1,9% 2,0% 1,8% 2,1% 2,8% 0,7%

Adilson de Jesus 1,6% 1,1% 2,1% 2,9% 1,2% 2,3% 0,8% 1,3% 3,2% 1,4% 1,5% 1,5% 2,3% 0,6% 1,9% 2,4%

Ninguém/Nulo/Branco 2,8% 2,9% 2,6% 0,5% 4,1% 2,2% 2,3% 2,8% 2,5% 1,1% 4,6% 2,5% 5,6% 3,4% 1,7% 3,2%

Não sei dizer 5,8% 5,6% 6,1% 9,0% 6,0% 6,8% 3,1% 5,4% 9,1% 5,2% 6,4% 5,7% 6,9% 4,3% 5,0% 8,9%

Base 1064 562 502 132 432 281 219 936 128 287 750 972 92 371 391 302

Religião

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



INTENÇÃO DE VOTO Total

Farid Madi 42,3%

Raphael Vitiello 17,5%

Marcelo Pepe da City 9,0%

Thaís Margarido 3,4%

Toninho Salgado 3,3%

Claudio Fernando 3,1%

Naldo Perequê 2,7%

Edilson Dias 2,3%

Marcelo Mariano 2,3%

Coronel Rogério 2,0%

Nicolaci 2,0%

Adilson de Jesus 1,6%

Ninguém/Nulo/Branco 2,8%

Não sei dizer 5,8%

Base 1064

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Estimulado

PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

ZE 212 Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi 39,5% 36,7% 43,3% 41,5% 38,2% 44,0% 36,1% 41,4% 28,2% 38,4% 40,9% 40,6% 31,4% 46,5% 35,8% 34,3%

Raphael Vi�ello 19,0% 20,6% 16,9% 14,1% 19,6% 20,8% 18,4% 17,9% 25,9% 17,1% 21,2% 17,6% 30,0% 19,1% 20,0% 17,9%

Marcelo Pepe da City 9,1% 11,3% 6,2% 9,1% 6,6% 8,3% 13,4% 9,9% 4,2% 11,8% 6,8% 9,7% 4,3% 5,4% 11,9% 11,2%

Toninho Salgado 3,5% 3,6% 3,3% 6,4% 2,3% 2,2% 5,1% 3,2% 5,1% 3,9% 3,3% 3,1% 6,6% 4,0% 2,4% 3,8%

Claudio Fernando 3,5% 3,6% 3,2% 2,2% 2,1% 3,5% 5,7% 3,1% 5,7% 3,9% 2,2% 3,8% 1,0% 2,4% 5,8% 2,5%

Marcelo Mariano 3,3% 4,0% 2,4% 0,0% 5,3% 2,2% 3,0% 3,4% 2,4% 4,9% 1,5% 3,3% 3,1% 2,7% 4,2% 3,1%

Naldo Perequê 2,7% 2,0% 3,7% 6,0% 2,6% 0,5% 3,8% 2,5% 3,8% 3,3% 2,3% 2,8% 2,3% 2,2% 3,2% 3,0%

Coronel Rogério 2,5% 1,9% 3,3% 2,2% 2,6% 3,3% 1,6% 2,6% 1,7% 2,3% 2,6% 2,6% 1,6% 3,5% 3,6% 0,0%

Thaís Margarido 2,4% 2,0% 2,9% 4,5% 3,0% 0,9% 2,3% 2,5% 1,7% 1,9% 3,1% 2,7% 0,0% 1,0% 2,0% 4,7%

Nicolaci 2,4% 2,4% 2,4% 0,0% 2,7% 2,2% 3,2% 2,1% 4,3% 3,2% 1,8% 2,4% 2,3% 2,5% 3,9% 0,8%

Edilson Dias 2,0% 1,9% 2,1% 0,0% 2,7% 2,1% 1,6% 2,0% 1,8% 1,7% 2,0% 1,9% 2,8% 1,9% 0,4% 3,7%

Adilson de Jesus 1,9% 1,7% 2,2% 2,2% 1,8% 2,7% 1,3% 1,6% 3,6% 1,9% 1,3% 1,8% 3,1% 1,0% 2,4% 2,7%

Não sei dizer 5,8% 5,2% 6,5% 11,8% 6,3% 5,1% 3,2% 5,2% 9,3% 4,9% 6,4% 5,7% 6,1% 4,9% 2,7% 9,9%

Ninguém/Nulo/Branco 2,4% 2,9% 1,8% 0,0% 4,1% 2,2% 1,3% 2,4% 2,4% 0,7% 4,5% 2,1% 5,3% 2,9% 1,9% 2,3%

Base 575 304 271 71 230 153 121 495 80 159 392 509 66 219 178 178

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



INTENÇÃO DE VOTO Total

Farid Madi 42,3%

Raphael Vitiello 17,5%

Marcelo Pepe da City 9,0%

Thaís Margarido 3,4%

Toninho Salgado 3,3%

Claudio Fernando 3,1%

Naldo Perequê 2,7%

Edilson Dias 2,3%

Marcelo Mariano 2,3%

Coronel Rogério 2,0%

Nicolaci 2,0%

Adilson de Jesus 1,6%

Ninguém/Nulo/Branco 2,8%

Não sei dizer 5,8%

Base 1064

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Estimulado

PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

ZE 310 Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi 45,7% 44,7% 47,1% 40,1% 37,7% 53,0% 54,5% 46,5% 38,4% 44,2% 47,0% 46,3% 33,1% 51,6% 42,3% 44,5%

Raphael Vi�ello 15,8% 17,9% 13,0% 16,3% 19,7% 10,1% 15,0% 16,0% 13,4% 14,9% 16,8% 14,9% 33,8% 14,7% 17,3% 14,3%

Marcelo Pepe da City 8,9% 9,4% 8,1% 16,1% 8,0% 5,5% 10,2% 9,3% 4,4% 13,1% 5,0% 9,3% 0,0% 9,4% 8,2% 9,4%

Thaís Margarido 4,5% 3,9% 5,3% 7,3% 5,4% 2,9% 3,3% 3,5% 13,5% 5,0% 4,1% 4,2% 10,0% 2,9% 6,3% 3,4%

Toninho Salgado 3,0% 3,4% 2,5% 4,8% 4,4% 1,2% 1,7% 3,0% 3,0% 3,9% 2,2% 3,2% 0,0% 3,8% 2,0% 3,9%

Naldo Perequê 2,8% 2,7% 2,8% 0,0% 2,2% 4,7% 3,1% 3,1% 0,0% 3,3% 2,3% 2,7% 3,5% 5,2% 2,3% 0,6%

Claudio Fernando 2,8% 2,5% 3,2% 3,5% 3,4% 2,8% 1,2% 2,4% 6,0% 1,8% 3,7% 2,7% 3,5% 0,9% 2,0% 6,5%

Edilson Dias 2,6% 2,5% 2,8% 0,0% 4,1% 3,9% 0,0% 2,3% 5,8% 3,7% 1,6% 2,7% 0,0% 0,4% 4,2% 2,5%

Nicolaci 1,4% 1,7% 1,1% 1,3% 0,7% 0,5% 3,7% 1,6% 0,0% 0,9% 1,9% 1,5% 0,0% 1,4% 1,9% 0,5%

Coronel Rogério 1,4% 1,0% 1,9% 0,0% 2,3% 1,8% 0,0% 1,3% 1,6% 0,9% 1,5% 1,4% 0,0% 0,5% 2,4% 0,6%

Adilson de Jesus 1,1% 0,4% 2,1% 3,6% 0,6% 1,8% 0,0% 1,0% 2,5% 0,6% 1,6% 1,2% 0,0% 0,0% 1,5% 1,8%

Marcelo Mariano 1,0% 1,0% 1,1% 0,0% 1,8% 0,6% 0,7% 1,1% 0,0% 0,9% 1,2% 1,1% 0,0% 1,8% 1,0% 0,0%

Não sei dizer 5,9% 6,1% 5,6% 6,0% 5,6% 9,0% 3,0% 5,6% 8,7% 5,4% 6,4% 5,7% 9,5% 3,3% 6,9% 7,3%

Ninguém/Nulo/Branco 3,2% 2,9% 3,5% 1,1% 4,0% 2,2% 3,7% 3,2% 2,7% 1,5% 4,7% 3,0% 6,5% 4,1% 1,6% 4,7%

Base 489 258 231 61 202 128 98 441 48 128 358 463 26 152 213 124

Religião

2. Intenção de voto para Prefeito - 

Es�mulado

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



DECISÃO OU POSSIBILIDADE?

É minha
decisão final

51,4%Posso mudar
até a eleição

39,3%

9,3%

Não sei dizer

PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



DECISÃO OU POSSIBILIDADE?

Farid Madi

Raphael Vitiello

51,4%

52,8%

82,3%

39,1%

41,2%

35,1%

14,8%

36,8%

Decisão final Pode mudar

Marcelo Pepe

42,7%

39,3%

49,6%

44,7%

Coronel RogérioThaís Margarido

Claudio Fernando

24,1%

17,6%

43,0%

33,8%

68,9%

61,6%

46,9%

57,8%

Decisão final Pode mudar

49,8% 46,7%Toninho Salgado

Naldo Perequê

58,2% 21,6%

Edilson Dias

Marcelo Mariano

Nicolaci

Adílson de Jesus

PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

*Para cada pré-candidato, a diferença para 100% entre decisão final e pode mudar se refere ao % dos que não souberam dizer.

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



DECISÃO OU POSSIBILIDADE?
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024

Registro PesqEle
SP - 08656/2024

É minha decisão final 51,4% 58,2% 39,3% 33,8% 17,6% 51,4% 82,3% 43,0% 24,1% 49,8% 52,8% 39,1% 42,7%

Ela pode mudar até a eleição 39,3% 21,6% 44,7% 57,8% 61,6% 41,2% 14,8% 46,9% 68,9% 46,7% 35,1% 36,8% 49,6%

Não sei dizer 9,3% 20,2% 16,0% 8,5% 20,8% 7,5% 2,9% 10,1% 7,0% 3,5% 12,0% 24,0% 7,7%

Base 961 17 33 22 23 458 81 20 27 20 191 37 32

Marcelo 

Pepe da 

City

Marcelo 

Mariano

3. Intenção de voto para Prefeito - 

Convicção
Total

Adilson de 

Jesus

Claudio 

Fernando

Coronel 

Rogério
Edilson Dias Farid Madi

Naldo 

Perequê
Nicolaci

Raphael 

Vi�ello

Thaís 

Margarido

Toninho 

Salgado

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



DECISÃO OU POSSIBILIDADE?
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024

Registro PesqEle
SP - 08656/2024

É minha decisão final 48,4% 63,2% 43,8% 39,7% 25,0% 46,9% 82,8% 46,3% 22,8% 59,6% 46,1% 5,3% 49,1%

Ela pode mudar até a eleição 38,6% 6,6% 39,8% 48,0% 49,3% 40,6% 15,9% 41,1% 77,2% 35,1% 37,3% 44,4% 50,9%

Não sei dizer 13,0% 30,2% 16,4% 12,3% 25,7% 12,5% 1,3% 12,7% 0,0% 5,3% 16,6% 50,4% 0,0%

Base 521 10 18 15 12 231 46 15 15 12 113 15 19

É minha decisão final 55,0% 47,9% 32,5% 20,8% 10,9% 56,1% 81,7% 30,1% 25,7% 29,5% 62,6% 61,2% 33,8%

Ela pode mudar até a eleição 40,2% 52,1% 52,0% 79,2% 72,8% 41,7% 13,5% 69,9% 59,0% 70,5% 32,1% 31,9% 47,7%

Não sei dizer 4,9% 0,0% 15,5% 0,0% 16,3% 2,2% 4,8% 0,0% 15,4% 0,0% 5,4% 6,9% 18,5%

Base 440 7 15 7 11 227 35 5 12 8 78 22 13

3. Intenção de voto para Prefeito - 

Convicção

3. Intenção de voto para Prefeito - 

Convicção

Marcelo 

Pepe da 

City

Marcelo 

Mariano

Raphael 

Vi�ello

Thaís 

Margarido

Marcelo 

Pepe da 

City

Marcelo 

Mariano

Raphael 

Vi�ello

Thaís 

Margarido

Toninho 

Salgado

ZE 310
Adilson de 

Jesus

Claudio 

Fernando

Coronel 

Rogério
Edilson Dias Farid Madi

ZE 212
Adilson de 

Jesus

Claudio 

Fernando

Coronel 

Rogério
Edilson Dias Farid Madi

Toninho 

Salgado

Naldo 

Perequê
Nicolaci

Naldo 

Perequê
Nicolaci

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



REJEIÇÃO

Poderia votar em todos Não sei dizer4,8% 30,6%Não votaria em nenhum deles 5,2%

Estimulada - Cenário 1

Farid
Madi

16,6%

Raphael
Vitiello

7,5%

Toninho
Salgado

4,8% 4,7%

NicolaciEdilson
Dias

Marcelo
Pepe

3,8%

Coronel
Rogério

3,5% 3,5%

Thaís
Margarido

Marcelo
Mariano

2,9%

Claudio
Fernando

2,8%
4,6%

Naldo
Perequê

Adilson
de Jesus

1,6%

PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total

Farid Madi 16,6%

Coronel Rogério 7,5%

Adilson de Jesus 4,8%

Claudio Fernando 4,7%

Edilson Dias 4,6%

Raphael Vitiello 3,8%

Toninho Salgado 3,5%

Nicolaci 3,5%

Naldo Perequê 3,2%

Marcelo Mariano 2,9%

Marcelo Pepe da City 2,8%

Thaís Margarido 1,6%

Votaria em qualquer um deles 4,8%

Não votaria em nenhum deles 5,2%

Não sei dizer 30,6%

Base 1064

4. Rejeição de voto

3,2%

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



REJEIÇÃO
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024

Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total

Farid Madi 16,6%

Coronel Rogério 7,5%

Adilson de Jesus 4,8%

Claudio Fernando 4,7%

Edilson Dias 4,6%

Raphael Vitiello 3,8%

Toninho Salgado 3,5%

Nicolaci 3,5%

Naldo Perequê 3,2%

Marcelo Mariano 2,9%

Marcelo Pepe da City 2,8%

Thaís Margarido 1,6%

Votaria em qualquer um deles 4,8%

Não votaria em nenhum deles 5,2%

Não sei dizer 30,6%

Base 1064

4. Rejeição de voto

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi 16,6% 16,5% 16,7% 9,7% 20,5% 16,3% 14,1% 15,7% 23,2% 17,4% 15,4% 15,8% 26,1% 17,1% 22,4% 8,4%

Coronel Rogério 7,5% 6,4% 9,0% 11,4% 6,1% 6,2% 9,1% 7,3% 8,7% 5,3% 10,1% 7,3% 9,7% 9,1% 6,2% 7,2%

Adilson de Jesus 4,8% 5,3% 4,2% 3,3% 5,0% 3,2% 6,8% 4,6% 6,3% 4,3% 4,0% 4,8% 5,3% 5,0% 3,9% 5,7%

Claudio Fernando 4,7% 4,4% 5,1% 2,9% 4,9% 5,8% 4,1% 4,5% 6,3% 2,4% 6,3% 4,1% 11,7% 6,1% 3,4% 4,6%

Edilson Dias 4,6% 2,4% 7,4% 6,4% 4,5% 4,8% 3,7% 4,7% 3,6% 2,0% 7,0% 4,7% 3,2% 4,1% 5,4% 4,1%

Raphael Vi�ello 3,8% 4,2% 3,4% 2,9% 5,0% 3,3% 3,1% 3,6% 5,4% 3,7% 4,2% 3,6% 6,6% 4,2% 3,7% 3,5%

Toninho Salgado 3,5% 3,8% 3,2% 5,5% 2,9% 5,4% 1,6% 3,6% 3,1% 2,0% 5,3% 3,6% 2,5% 2,3% 3,7% 4,8%

Nicolaci 3,5% 2,7% 4,4% 3,2% 3,8% 3,8% 2,6% 3,7% 1,8% 3,2% 3,9% 3,7% 0,7% 2,6% 4,3% 3,4%

Naldo Perequê 3,2% 2,9% 3,5% 0,5% 3,5% 3,3% 3,8% 3,3% 2,2% 3,4% 3,1% 3,3% 1,8% 4,5% 3,5% 0,9%

Marcelo Mariano 2,9% 3,4% 2,1% 1,0% 1,7% 3,2% 5,0% 3,0% 1,6% 3,9% 2,0% 3,0% 1,6% 3,9% 2,8% 1,6%

Marcelo Pepe da City 2,8% 2,5% 3,1% 3,6% 3,4% 3,1% 1,1% 2,9% 1,6% 2,4% 3,2% 2,9% 0,9% 3,0% 2,9% 2,3%

Thaís Margarido 1,6% 2,0% 1,1% 1,0% 1,5% 2,2% 1,3% 1,7% 1,1% 1,9% 1,5% 1,7% 0,7% 1,3% 1,9% 1,6%

Votaria em qualquer um deles 4,8% 4,4% 5,3% 3,9% 5,1% 5,2% 4,2% 4,9% 3,8% 2,3% 7,3% 4,8% 4,9% 5,9% 2,7% 6,0%

Não votaria em nenhum deles 5,2% 5,4% 5,0% 3,9% 6,4% 5,8% 3,5% 5,7% 1,5% 5,3% 5,4% 5,3% 4,0% 6,1% 3,3% 6,6%

Não sei dizer 30,6% 33,7% 26,5% 40,7% 25,5% 28,3% 36,1% 30,7% 29,9% 40,5% 21,5% 31,5% 20,2% 24,8% 29,8% 39,0%

Base 1064 562 502 132 432 281 219 936 128 287 750 972 92 371 391 302

Religião

4. Rejeição de voto

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



REJEIÇÃO
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024

Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total

Farid Madi 16,6%

Coronel Rogério 7,5%

Adilson de Jesus 4,8%

Claudio Fernando 4,7%

Edilson Dias 4,6%

Raphael Vitiello 3,8%

Toninho Salgado 3,5%

Nicolaci 3,5%

Naldo Perequê 3,2%

Marcelo Mariano 2,9%

Marcelo Pepe da City 2,8%

Thaís Margarido 1,6%

Votaria em qualquer um deles 4,8%

Não votaria em nenhum deles 5,2%

Não sei dizer 30,6%

Base 1064

4. Rejeição de voto

ZE 212 Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi 18,2% 18,4% 18,1% 14,3% 20,1% 17,2% 18,4% 16,1% 31,3% 18,4% 17,2% 17,0% 27,9% 17,8% 26,7% 10,3%

Coronel Rogério 7,5% 6,3% 9,2% 12,8% 7,5% 4,9% 8,1% 7,3% 9,0% 5,9% 9,9% 7,1% 10,8% 8,4% 5,8% 8,2%

Claudio Fernando 4,9% 5,1% 4,5% 1,2% 4,2% 9,0% 3,0% 5,3% 2,4% 3,2% 5,6% 4,6% 6,9% 6,4% 1,9% 5,8%

Adilson de Jesus 4,4% 4,0% 5,0% 1,2% 4,0% 2,7% 8,1% 4,5% 4,0% 3,7% 2,6% 4,2% 6,0% 4,2% 1,9% 7,2%

Naldo Perequê 3,8% 3,2% 4,4% 1,0% 3,7% 4,1% 4,7% 3,9% 2,7% 4,9% 2,9% 3,9% 2,3% 5,3% 4,3% 1,2%

Edilson Dias 3,8% 1,9% 6,3% 6,5% 4,6% 3,2% 2,1% 3,9% 3,1% 1,6% 5,7% 3,7% 4,3% 3,7% 3,5% 4,1%

Marcelo Mariano 3,7% 4,9% 2,1% 1,0% 1,0% 4,4% 7,7% 3,9% 2,4% 5,3% 2,2% 3,9% 2,1% 3,3% 5,1% 2,7%

Marcelo Pepe da City 3,0% 2,2% 4,1% 3,5% 4,3% 2,3% 1,9% 3,3% 1,7% 2,5% 3,9% 3,3% 1,1% 3,4% 4,0% 1,6%

Toninho Salgado 2,9% 2,9% 2,9% 5,3% 2,6% 3,0% 2,3% 3,1% 1,5% 0,5% 5,7% 3,0% 2,1% 2,0% 3,1% 3,9%

Nicolaci 2,4% 2,6% 2,2% 3,8% 3,0% 1,8% 1,7% 2,3% 2,7% 1,8% 3,3% 2,6% 1,0% 3,1% 2,0% 2,0%

Thaís Margarido 2,1% 2,8% 1,2% 2,0% 1,3% 3,1% 2,3% 2,3% 0,8% 2,6% 1,7% 2,3% 1,0% 1,5% 3,5% 1,6%

Raphael Vi�ello 2,0% 2,2% 1,8% 2,3% 4,3% 0,9% 0,0% 2,0% 2,5% 2,1% 2,1% 1,9% 3,2% 1,2% 2,4% 2,7%

Votaria em qualquer um deles 4,3% 3,8% 5,0% 4,3% 5,4% 4,5% 2,6% 4,1% 5,9% 1,2% 7,7% 4,1% 6,5% 4,2% 3,3% 5,5%

Não votaria em nenhum deles 4,4% 4,8% 3,8% 5,4% 5,9% 5,4% 0,9% 5,0% 0,8% 3,4% 5,8% 4,5% 3,2% 5,4% 2,7% 4,8%

Não sei dizer 32,5% 34,9% 29,4% 35,3% 28,3% 33,4% 36,2% 33,1% 29,3% 42,9% 23,6% 33,9% 21,4% 30,1% 29,8% 38,4%

Base 575 304 271 71 230 153 121 495 80 159 392 509 66 219 178 178

4. Rejeição de voto

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



REJEIÇÃO
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024

Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total

Farid Madi 16,6%

Coronel Rogério 7,5%

Adilson de Jesus 4,8%

Claudio Fernando 4,7%

Edilson Dias 4,6%

Raphael Vitiello 3,8%

Toninho Salgado 3,5%

Nicolaci 3,5%

Naldo Perequê 3,2%

Marcelo Mariano 2,9%

Marcelo Pepe da City 2,8%

Thaís Margarido 1,6%

Votaria em qualquer um deles 4,8%

Não votaria em nenhum deles 5,2%

Não sei dizer 30,6%

Base 1064

4. Rejeição de voto

ZE 310 Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi 14,6% 14,2% 15,2% 4,7% 21,1% 15,2% 8,2% 15,2% 8,9% 16,1% 13,4% 14,4% 20,6% 15,9% 18,8% 5,7%

Coronel Rogério 7,5% 6,4% 8,8% 9,8% 4,6% 7,9% 10,6% 7,4% 8,2% 4,6% 10,3% 7,5% 6,5% 10,2% 6,4% 5,8%

Raphael Vi�ello 6,0% 6,6% 5,3% 3,4% 5,9% 6,2% 7,4% 5,5% 10,6% 5,7% 6,4% 5,5% 17,1% 8,8% 4,8% 4,7%

Edilson Dias 5,6% 3,1% 8,8% 6,4% 4,4% 6,7% 5,8% 5,7% 4,5% 2,6% 8,5% 5,8% 0,0% 4,7% 7,0% 4,1%

Adilson de Jesus 5,2% 6,8% 3,2% 5,7% 6,2% 3,9% 4,9% 4,7% 10,6% 5,0% 5,5% 5,3% 3,0% 6,2% 5,5% 3,5%

Nicolaci 4,7% 2,9% 7,1% 2,5% 4,8% 6,4% 3,8% 5,2% 0,0% 5,0% 4,6% 4,9% 0,0% 1,8% 6,3% 5,5%

Claudio Fernando 4,5% 3,6% 5,7% 4,9% 5,6% 1,7% 5,6% 3,6% 13,3% 1,5% 7,0% 3,5% 26,3% 5,6% 4,6% 2,9%

Toninho Salgado 4,3% 4,9% 3,5% 5,7% 3,2% 8,5% 0,7% 4,1% 5,9% 3,9% 4,7% 4,3% 3,5% 2,9% 4,3% 6,1%

Naldo Perequê 2,4% 2,4% 2,5% 0,0% 3,2% 2,3% 2,4% 2,5% 1,4% 1,5% 3,3% 2,5% 0,0% 3,3% 2,8% 0,6%

Marcelo Pepe da City 2,4% 2,9% 1,8% 3,6% 2,4% 4,0% 0,0% 2,5% 1,4% 2,4% 2,5% 2,5% 0,0% 2,3% 2,0% 3,3%

Marcelo Mariano 1,9% 1,7% 2,1% 1,1% 2,6% 1,6% 1,4% 2,1% 0,0% 2,2% 1,6% 2,0% 0,0% 4,8% 0,9% 0,0%

Thaís Margarido 1,0% 1,0% 1,1% 0,0% 1,8% 1,2% 0,0% 1,0% 1,6% 0,9% 1,2% 1,1% 0,0% 1,0% 0,6% 1,7%

Votaria em qualquer um deles 5,3% 5,0% 5,6% 3,4% 4,7% 6,2% 6,3% 5,9% 0,0% 3,7% 6,9% 5,5% 0,0% 8,4% 2,2% 6,8%

Não votaria em nenhum deles 6,2% 6,1% 6,4% 2,2% 6,9% 6,3% 7,0% 6,6% 2,7% 7,6% 5,0% 6,2% 6,5% 7,1% 3,8% 9,3%

Não sei dizer 28,3% 32,3% 23,1% 46,6% 22,4% 21,9% 35,8% 28,0% 31,0% 37,4% 19,2% 28,8% 16,5% 16,7% 29,8% 39,9%

Base 489 258 231 61 202 128 98 441 48 128 358 463 26 152 213 124

Religião

4. Rejeição de voto

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



SEGUNDO TURNO
Estimulada - Cenário 1

PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Farid
Madi

50,9%

Raphael
Vitiello

31,5%

Branco/Nulo/Ninguém Não sei dizer9,1% 8,5%

Total

Farid Madi 50,9%

Raphael Vitiello 31,5%

Nenhum/Nulo/Branco 9,1%

Não sei dizer 8,5%

Base 1064

5. Intenção de voto em um 

hipotético segundo turno

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



SEGUNDO TURNO
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024

Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total

Farid Madi 50,9%

Raphael Vitiello 31,5%

Nenhum/Nulo/Branco 9,1%

Não sei dizer 8,5%

Base 1064

5. Intenção de voto em um 

hipotético segundo turno
Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi 50,9% 51,0% 50,8% 49,6% 46,9% 54,3% 54,0% 52,5% 39,5% 53,0% 49,5% 52,0% 38,5% 55,9% 46,5% 50,4%

Raphael Vi�ello 31,5% 32,0% 30,8% 30,8% 34,4% 29,8% 29,2% 30,5% 38,3% 31,4% 32,1% 31,2% 34,5% 29,4% 33,8% 31,1%

Nenhum/Nulo/Branco 9,1% 10,2% 7,6% 8,6% 10,6% 9,0% 7,3% 8,6% 12,4% 10,0% 8,4% 9,1% 8,8% 9,5% 11,1% 5,9%

Não sei dizer 8,5% 6,8% 10,8% 11,0% 8,1% 7,0% 9,6% 8,4% 9,8% 5,5% 9,9% 7,7% 18,3% 5,2% 8,6% 12,7%

Base 1064 562 502 132 432 281 219 936 128 287 750 972 92 371 391 302

Religião

5. Intenção de voto em um 

hipoté�co segundo turno

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



SEGUNDO TURNO
PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024

Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total

Farid Madi 50,9%

Raphael Vitiello 31,5%

Nenhum/Nulo/Branco 9,1%

Não sei dizer 8,5%

Base 1064

5. Intenção de voto em um 

hipotético segundo turno
ZE 212 Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi 49,9% 50,0% 49,8% 48,4% 47,7% 51,2% 52,3% 52,1% 37,2% 53,1% 48,0% 51,3% 39,1% 56,2% 43,4% 48,4%

Raphael Vi�ello 34,2% 34,3% 34,1% 27,4% 38,0% 33,6% 32,5% 32,9% 42,4% 33,2% 36,5% 34,4% 32,6% 29,7% 42,0% 32,3%

Nenhum/Nulo/Branco 7,2% 8,7% 5,3% 9,9% 6,2% 9,4% 5,3% 7,0% 8,3% 7,9% 7,1% 6,9% 9,5% 7,6% 8,9% 5,1%

Não sei dizer 8,6% 7,0% 10,7% 14,4% 8,1% 5,8% 9,8% 8,0% 12,1% 5,8% 8,4% 7,3% 18,8% 6,5% 5,7% 14,2%

Base 575 304 271 71 230 153 121 495 80 159 392 509 66 219 178 178

ZE 310 Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Farid Madi 52,1% 52,1% 52,0% 50,8% 46,0% 58,1% 56,3% 53,0% 43,7% 52,9% 51,1% 52,8% 36,6% 55,4% 49,1% 53,2%

Raphael Vi�ello 28,1% 29,2% 26,8% 34,6% 30,3% 25,0% 24,5% 27,8% 30,8% 29,2% 27,4% 27,6% 40,3% 28,9% 26,9% 29,3%

Nenhum/Nulo/Branco 11,4% 12,2% 10,3% 7,2% 15,4% 8,4% 10,0% 10,5% 19,8% 12,7% 9,9% 11,6% 6,5% 12,5% 13,0% 7,1%

Não sei dizer 8,4% 6,5% 10,9% 7,4% 8,2% 8,5% 9,2% 8,7% 5,7% 5,2% 11,6% 8,1% 16,5% 3,2% 11,0% 10,4%

Base 489 258 231 61 202 128 98 441 48 128 358 463 26 152 213 124

5. Intenção de voto em um 

hipoté�co segundo turno

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Religião

5. Intenção de voto em um 

hipoté�co segundo turno

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

FORAM CITADOS AINDA, MAS SEM ALCANÇAR PELO MENOS 1,1% DAS MENÇÕES, EM ORDEM DECRESCENTE: Juninho Eroso, Naldo Perequê, Fernando Peitola, Prof Anderson Figueira, Ricardo Saibro, 

Toninho Salgado, Marcos Vinicius, Pedrão, Paulo Afonso, Marinaldo Nenke, Simoes, Eduardo Negão, Valter Suman, Nelsinho Filho, Laercio Marques, Adriana Machado, Rodrigo Coelho, Edilson Dias, 

Vinícius Pescoi, Vera, Vanderlei Maduro, Silvano, Gilson Lavor, Gabriel Nunes, Vargas, Cabo Ramos, Severino Laurentino, Regis Cardoso, Cabral, Zequinha, Walter dos Santos, Tião da Vila, Milton, 

Marcos Bení, Daniele, Bibiano, Ana Fernandes, Osni Junior, Bruno Dias, Betinho, Michele, Zelito, Thiago Rodrigues, Silvinho, Manoel Francisco, Jhonathan Martins, Janio, Gordinho da Farmácia, 

Gabinha, Dr Marcelo Gaspar, Corace, Afonso, Raphael Vitiello, Ramiro Maximo, Gilberto Benzi, Douglas Brito, Ariane Vaz, Jessica Lima, Francis David, Andreia Feijo, Vanderson, Valmir da Empada, 

Tico, Teles, Soares, Ricardo Rodrigues, Rafael Iplinsky, Nene Vasquinho, Monica Andrade, Mauro, Maria Helena, Marcelo Pepe, Marcelo Amorim, Luciene Silva, Giovani Vassopoli, Cris Mare, Biro, 

Baiana da Fruta, Andrea Moreira, Wendew, Tarcisio, Sheila Agria, Rose Albuquerque, Rochinha, Renato, Nicolaci, Ney da Creche, Neide Passos, Nego Walter, Mineiro, Maria Antonieta, Igor Versali, 

Cleide, Clara, Cicero, Carlinhos e Alexandre Alves.

Sérgio Santa Cruz

Joel Agostinho

Luciano Tody

Santiago Angelo

1,6%

1,6%

1,6%

1,3%

Waguinho

Márcio do Pet Shop

Aparecido Davi

Mario Lucio

1,2%

1,2%

1,1%

1,1%

Ninguém/Nulo/Branco 14,7% Não sei dizer 55,5%

INTENÇÃO DE VOTO VEREADOR

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

SÉRGIO SANTA CRUZ 1,6% 1,5% 1,8% 1,8% 2,7% 1,5% 0,0% 1,0% 5,7% 1,6% 1,7% 1,5% 2,4% 0,8% 0,8% 3,7%

JOEL AGOSTINHO 1,6% 0,7% 2,7% 0,0% 1,3% 3,4% 0,8% 1,3% 3,2% 2,4% 0,8% 1,4% 3,4% 2,1% 0,9% 1,7%

SANTIAGO ANGELO 1,6% 1,9% 1,1% 2,2% 1,4% 1,7% 1,3% 1,3% 3,1% 1,7% 1,5% 1,6% 1,5% 2,0% 0,7% 2,1%

LUCIANO TODY 1,3% 1,1% 1,4% 0,6% 1,6% 1,0% 1,3% 1,3% 1,1% 1,1% 1,5% 1,3% 0,9% 0,5% 2,2% 1,0%

WAGUINHO 1,2% 0,9% 1,7% 0,6% 1,1% 1,6% 1,3% 1,2% 1,3% 1,0% 1,3% 1,0% 3,6% 2,3% 0,7% 0,5%

MÁRCIO DO PET SHOP 1,2% 1,0% 1,4% 1,0% 0,8% 1,8% 1,1% 1,0% 2,6% 1,0% 1,5% 1,2% 0,7% 1,9% 0,6% 1,1%

MARIO LUCIO 1,1% 0,8% 1,6% 0,0% 1,8% 1,3% 0,6% 1,2% 0,6% 1,1% 1,3% 1,2% 0,9% 2,3% 0,5% 0,5%

APARECIDO DAVI 1,1% 1,2% 1,0% 0,6% 1,0% 0,8% 1,8% 1,3% 0,0% 0,8% 1,5% 1,2% 0,0% 0,7% 2,1% 0,2%

JUNINHO EROSO 0,9% 0,4% 1,5% 1,7% 1,3% 0,5% 0,3% 1,0% 0,0% 0,3% 1,4% 1,0% 0,0% 1,0% 1,1% 0,5%

NALDO PEREQUÊ 0,7% 0,9% 0,5% 0,0% 1,2% 1,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,8% 0,7% 0,8% 0,0% 0,4% 0,9% 0,9%

FERNANDO PEITOLA 0,7% 1,1% 0,2% 1,0% 1,0% 0,0% 0,8% 0,8% 0,0% 0,8% 0,6% 0,8% 0,0% 0,3% 1,6% 0,0%

PROF ANDERSON FIGUEIRA 0,7% 0,3% 1,1% 1,2% 1,1% 0,5% 0,0% 0,7% 0,6% 1,0% 0,4% 0,7% 0,9% 0,0% 1,5% 0,5%

RICARDO SAIBRO 0,7% 0,6% 0,8% 0,0% 0,9% 0,6% 0,6% 0,8% 0,0% 0,3% 0,7% 0,6% 0,9% 0,9% 0,9% 0,0%

TONINHO SALGADO 0,6% 0,6% 0,6% 0,0% 0,0% 0,8% 1,6% 0,5% 1,2% 1,0% 0,2% 0,5% 1,8% 0,4% 1,2% 0,0%

MARCOS VINICIUS 0,6% 0,8% 0,3% 1,1% 0,2% 0,7% 0,8% 0,4% 1,6% 0,8% 0,4% 0,4% 2,4% 0,7% 0,2% 0,9%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

INTENÇÃO DE VOTO VEREADOR

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

PEDRÃO 0,5% 0,1% 1,1% 0,6% 0,7% 0,3% 0,5% 0,6% 0,0% 0,3% 0,8% 0,6% 0,0% 0,4% 0,4% 1,0%

PAULO AFONSO 0,5% 0,7% 0,3% 1,7% 0,9% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 1,1% 0,0% 0,4% 1,8% 0,0% 1,4% 0,0%

MARINALDO NENKE SIMOES 0,5% 0,2% 0,8% 0,0% 0,2% 1,6% 0,0% 0,5% 0,0% 0,6% 0,4% 0,5% 0,0% 0,7% 0,6% 0,0%

EDUARDO NEGÃO 0,5% 0,2% 0,8% 0,6% 0,2% 0,8% 0,5% 0,5% 0,0% 0,3% 0,7% 0,5% 0,0% 0,8% 0,5% 0,0%

VALTER SUMAN 0,5% 0,6% 0,3% 0,5% 0,7% 0,5% 0,0% 0,5% 0,0% 0,7% 0,2% 0,5% 0,0% 0,4% 0,2% 0,9%

NELSINHO FILHO 0,4% 0,5% 0,3% 0,5% 0,8% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,9% 0,5% 0,0% 0,6% 0,5% 0,2%

LAERCIO MARQUES 0,4% 0,3% 0,6% 0,5% 0,6% 0,4% 0,3% 0,4% 0,8% 0,0% 0,7% 0,3% 2,1% 0,5% 0,6% 0,2%

ADRIANA MACHADO 0,4% 0,6% 0,2% 0,0% 0,8% 0,5% 0,0% 0,4% 0,5% 0,0% 0,9% 0,5% 0,0% 0,3% 0,8% 0,0%

RODRIGO COELHO 0,3% 0,1% 0,5% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,3% 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,5%

EDILSON DIAS 0,3% 0,1% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,1% 1,7% 0,3% 0,3% 0,1% 1,8% 0,8% 0,0% 0,0%

VINICIUS PESCOi 0,3% 0,1% 0,5% 0,6% 0,3% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,6% 0,3% 0,0% 0,2% 0,2% 0,5%

VERA 0,3% 0,3% 0,2% 0,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,1% 0,3% 0,0% 0,2% 0,5% 0,0%

VANDERLEI MADURO 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,2% 0,6% 0,4% 0,1% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2%

SILVANO 0,3% 0,3% 0,2% 0,6% 0,0% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,1% 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

GILSON LAVOR 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,1% 0,3% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

INTENÇÃO DE VOTO VEREADOR

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

GABRIEL NUNES 0,3% 0,3% 0,2% 0,6% 0,0% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,1% 0,3% 0,0% 0,2% 0,5% 0,0%

VARGAS 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,1% 1,1% 0,0% 0,5% 0,1% 1,6% 0,2% 0,2% 0,4%

CABO RAMOS 0,3% 0,2% 0,3% 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,5% 0,2% 0,0%

SEVERINO LAURENTINO 0,2% 0,0% 0,5% 0,8% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,8% 0,5% 0,0% 0,3% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0%

REGIS CARDOSO 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,2% 0,0% 0,3% 0,1% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2%

CABRAL 0,2% 0,0% 0,5% 1,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0%

ZEQUINHA 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

WALTER DOS SANTOS 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

TIÏ DA VILA 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

MILTON 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

MARCOS BENǁ 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

DANIELE 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

BIBIANO 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7%

ANA FERNANDES 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

OSNI JUNIOR 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,2% 0,4% 0,0%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

INTENÇÃO DE VOTO VEREADOR

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

BRUNO DIAS 0,2% 0,2% 0,2% 0,6% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,5% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0%

BETINHO 0,2% 0,2% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,1% 0,5% 0,0% 0,4% 0,1% 0,7% 0,2% 0,2% 0,2%

MICHELE 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

ZELITO 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

THIAGO RODRIGUES 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

SILVINHO 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

MANOEL FRANCISCO 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

JHONATHAN MARTINS 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5%

JANIO 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

GORDINHO DA FARMÁCIA 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

GABINHA 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 1,2% 0,3% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,5%

DR MARCELO GASPAR 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0%

CORACE 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

AFONSO 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

RAPHAEL VITIELLO 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,5% 0,0% 0,3% 0,1% 0,7% 0,0% 0,0% 0,5%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

INTENÇÃO DE VOTO VEREADOR

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

RAMIRO MAXIMO 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

GILBERTO BENZI 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,1% 0,6% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2%

DOUGLAS BRITO 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0%

ARIANE VAZ 0,1% 0,1% 0,2% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

JESSICA LIMA 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,5% 0,0% 0,2% 0,1% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0%

FRANCIS DAVID 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

ANDREIA FEIJO 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2%

VANDERSON 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

VALMIR DA EMPADA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,1% 0,0% 0,9% 0,2% 0,0% 0,0%

TICO 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

TELES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

SOARES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

RICARDO RODRIGUES 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

RAFAEL IPLINSKY 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,2%

NENE VASQUINHO 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

INTENÇÃO DE VOTO VEREADOR

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

MONICA ANDRADE 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

MAURO 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

MARIA HELENA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

MARCELO PEPE 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

MARCELO AMORIM 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

LUCIENE SILVA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

GIOVANI VASSOPOLI 0,1% 0,0% 0,2% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

CRIS MARE 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,1% 0,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,2%

BIRO 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

BAIANA DA FRUTA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

ANDREA MOREIRA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

WENDEW 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

TARCISIO 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

SHEILA AGRIA 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

ROSE ALBUQUERQUE 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

INTENÇÃO DE VOTO VEREADOR

Foram ouvidos 1.064 eleitores, entre 25 a 28 de junho, em diferentes pontos de fluxo populacional, das duas zonas eleitorais do município de 

Guarujá, de forma presencial, A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.



PREFEITO GUARUJÁ 25 a 28 JUN 2024
Registro PesqEle
SP - 08656/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

ROCHINHA 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

RENATO 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 0,1% 0,0% 0,7% 0,2% 0,0% 0,0%

NICOLACI 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

NEY DA CRECHE 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

NEIDE PASSOS 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

NEGO WALTER 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

MINEIRO 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

MARIA ANTONIETA 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

IGOR VERSALI 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

CLEIDE 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

CLARA 0,1% 0,1% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

CICERO 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

CARLINHOS 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

ALEXANDRE ALVES 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2%

Nenhum/ Nulo/ Branco 14,7% 14,6% 14,9% 10,0% 13,2% 17,5% 16,4% 15,5% 9,0% 13,1% 17,2% 15,3% 8,9% 15,6% 14,0% 14,7%

Não sei dizer 55,5% 59,7% 50,1% 67,4% 51,7% 48,6% 63,1% 55,2% 58,2% 59,0% 50,9% 55,4% 57,3% 53,0% 55,4% 59,0%

Base 1064 562 502 132 432 281 219 936 128 287 750 972 92 371 391 302

Religião

6. Intenção de voto para Vereador - 

Espontâneo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda

INTENÇÃO DE VOTO VEREADOR
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